



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 4/2024 - GEPTNM-RV/DE-RV/CMPRV/IFGOIANO

EDITAL Nº 02, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) ÀS VAGAS REMANESCENTES DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DO IF GOIANO - CAMPUS RIO VERDE

**RETIFICAÇÃO NÚMERO 03**

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA:

Atividade	Data
Publicação do Edital	08/02/2024
Recurso contra Edital	24 horas após a publicação do Edital
Resposta a recursos contra Edital	10/02/2024
Período de Inscrições e envio de documentação	11/02/2024 a 21/02/2024
Homologação das Inscrições	26/02/2024
Divulgação de informações quanto a bancas de heteroidentificação e verificação PCD	26/02/2024
Realização das Bancas de Heteroidentificação e Verificação PCD	Até 29/02/2024
Recurso quanto às Bancas de Heteroidentificação e Verificação PCD	24 horas após a realização da Banca de Heteroidentificação
Resultado Preliminar	Até 05/03/2024
Recebimento de recursos contra Resultado preliminar	24 horas após a publicação do Resultado Preliminar
Resultado Final	07/03/2024
Pré-matricula dos classificados em Primeira Chamada (envio de documentos via Gov.br)	08 a 11/03/2024
Resultado da Segunda Chamada (se houver)	13/03/2024

Pré-matrícula dos classificados em Segunda Chamada (envio de documentos via Gov.br)	14/03/2024
Chamada geral presencial e matrícula dos candidatos convocados nesta chamada*	15/03/2023

\* Poderão concorrer os candidatos que não foram convocados para as matrículas anteriores. Os candidatos deverão comparecer presencialmente e serão chamados por ordem de classificação da nota de redação para preenchimento de vagas de acordo com este ordenamento. Em caso de empate, será aplicado o critério de desempate previsto no item 6.16 deste edital. Serão ofertadas aos candidatos classificados e não matriculados vagas nos demais cursos de graduação que ainda permanecerem com vagas remanescentes não preenchidas.

Leia-se:

#### 1. DO CRONOGRAMA:

Atividade	Data
Publicação do Edital	08/02/2024
Recurso contra Edital	24 horas após a publicação do Edital
Resposta a recursos contra Edital	10/02/2024
Período de Inscrições e envio de documentação	11/02/2024 a 21/02/2024
Homologação das Inscrições	26/02/2024
Divulgação de informações quanto a bancas de heteroidentificação e verificação PCD	26/02/2024
Realização das Bancas de Heteroidentificação e Verificação PCD	Até 29/02/2024
Recurso quanto às Bancas de Heteroidentificação e Verificação PCD	24 horas após a realização da Banca de Heteroidentificação
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>Até 06/03/2024</b>
<b>Recebimento de recursos contra Resultado preliminar</b>	<b>24 horas após a publicação do Resultado Preliminar</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>08/03/2024</b>
<b>Pré-matrícula dos classificados em Primeira Chamada (envio de documentos via Gov.br)</b>	<b>09 a 11/03/2024</b>
Resultado da Segunda Chamada (se houver)	13/03/2024
Pré-matrícula dos classificados em Segunda Chamada (envio de documentos via Gov.br)	14/03/2024
Chamada geral presencial e matrícula dos candidatos convocados nesta chamada*	15/03/2023

\* Poderão concorrer os candidatos que não foram convocados para as matrículas anteriores. Os candidatos deverão comparecer presencialmente e serão chamados por ordem de classificação da nota de redação para preenchimento de vagas de acordo com este ordenamento. Em caso de empate, será aplicado o critério de desempate previsto no item 6.16 deste edital. Serão ofertadas

aos candidatos classificados e não matriculados vagas nos demais cursos de graduação que ainda permanecerem com vagas remanescentes não preenchidas.

Documento assinado eletronicamente por:

- Lia Raquel de Souza Santos Borges, DIRETOR(A) - CD0003 - DE-RV, em 05/03/2024 16:39:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 580095

Código de Autenticação: ef40c12692



INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Campus Rio Verde

Rodovia Sul Goiana, Km 01, Zona Rural, 01, Zona Rural, RIO VERDE / GO, CEP 75901-970

(64) 3624-1000